



KALLELSE

Härmed kallas styrelsen till möte:

Den: 2 maj klockan 08:00

Plats: Helsingborg

Ärende till mötet anmälas senast den 1 maj klockan 23:59.

I tjänsten, dag som på ovan på Helsingborg

Martin Grandelius

Ordförande Stampus

MÖTESTEKNISKA BESLUT

01 Mötets öppnande

02 Val av mötesordförande

03 Val av sekreterare

04 Val av justerare, tillika rösträknare

05 Närvarande

06 Adjungerade

07 Fastställande av dagordning

ORGANISATORISKA PUNKTER OCH BESLUT

08 Föregående mötesprotokoll

09 Beslut

10 Diskussion

a) Extrainsattmöte

b) Valborg

c) Kommunala bolag

11 Information

12 Postgenomgång

ÖVRIGT

13 Mötets avslutande



01 Mötets öppnande

Mötet öppnades

02 Val av mötesordförande

Mötet beslöt att välja Martin Grandelius till mötesordförande.

03 Val av sekreterare

Mötet beslöt att välja Viktoria Grönvall till mötessekreterare.

04 Val av justerare, tillika rösträknare

Mötet beslöt att välja Louise och Fredrik till justerare.

05 Närvarande

NÄRVARO

<u>Namn</u>	<u>Post</u>
Martin Grandelius	Ordförande
Viktoria Grönvall	Vice ordförande
Louise Rydström	Pubmästare
Amina Gummesson	Fastighetsansvarig
Joakim Hedman	Utskottsansvarig
Fredrik Svensson	Ekonomiansvarig
Pierre Perusko	Marknadsföringsansvarig

Adjungerade

Anmäld frånvaro

Therese Lundberg	Pubmästare
Angelica Alfvén	Näringslivsansvarig
Anton Söder	Stationschef
Kenney Thomasson	IT-ansvarig



06 Beslut om adjungeringar

07 Fastställande av dagordning

Mötet beslöt att godkänna dagordningen.

ORGANISATORISKA PUNKTER OCH BESLUT

08 Föregående mötesprotokoll

Mötet beslöt att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

09 Beslut

10 Diskussion

a) Extrainsatt organisationsmöte

Amanda Nilensjö kan delta under mötet på messenger. Daniel Nilsson skall vara mötesordförande igen.

Mat: Kolla priset för wrap, beställa för ca 30 pers.

b) Valborg

Nästa år bör vi ha ett eldrivet batteri istället för bensindrivet då det inte fick användas i parken. Platsen lite längre in i parken var bra för att få plats med fler människor.

c) Kommunala bolag

5 maj (fredag) kommer staden och ska ha en visning på Borgen. Martin och Petra (Agora) kommer visa runt.

11 Information

12. Postgenomgång

12.1 Ordförande

- Var på möte på ING-sektionens vårmöte förra veckan.



12.2 Vice ordförande

- U2/Fikaansvariga denna vecka: Pierre och Joakim
- Veg-work-shop.

12.3 Ekonomiansvarig

- Inte göra allt för stora köp nu inför årsslutet.

12.4 Pubmästare

- Campus vänner har sin stipendieutdelning idag.
- På torsdag är den Cinco de mayo (tematorsdag)

12.5 Fastighetsansvarig

- Omförhandlingen av HBK-avtalet börjar den 9 maj.

12.6 Marknadsföringsansvarig

- Inte närvarande

12.7 IT-ansvarig

- Inte närvarande

12.8 Näringslivsansvarig

- Biljettsläpp förfest i fören på torsdag, U2.



12.9 Utskottsansvarig

- Inställda sporter idag, tisdag.

12.10 Stationschef

- Inte närvarande

ÖVRIGT

13 Mötets avslutande

Martin Grandelius
Mötesordförande

Viktoria Grönvall
Mötessekreterare

Louise Rydström
Justerare

Fredrik Svensson
Justerare